

«Часовой бег» для вартовчан

В Нижневартковске 10 октября пройдёт спортивно-массовое мероприятие «Часовой бег». Организатор - специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по игровым видам спорта имени А.М. Беляева.

Регистрация участников начнётся в 11 часов на стадионе «Центральный». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и медицинский допуск. Открытие соревнований - в 11 часов 55 минут. В рамках мероприятия состоится забег среди мужчин и среди женщин.

По итогам соревнований пройдёт награждение участников сувенирной продукцией, победителей отметят ценными призами. Также организаторы «Часового бега» планируют провести лотерею для всех участников соревнований.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 41-77-12, 57-88-02.

Пресс-служба администрации
г. Нижневартковска.

Откуда Курочка Ряба в школе искусств

В музыкальной школе им. Ю.Д. Кузнецова первого числа каждого месяца проходят тематические музыкальные гостиные. В новом учебном году старт сезону дала музыкальная гостиная «Знакомство со школой», посвящённая первоклассникам и их родителям.



А началось знакомство родителей и детей с краткой историей создания в 1982 году музыкальной школы и рассказа о её создателе Юрии Дмитриевиче Кузнецове, основателе всего музыкального образования в Нижневартковске. Имя его теперь носит школа, которую он возглавлял на протяжении 16 лет.

Сменяются поколения учеников, в коллектив приходят молодые учителя, но все они стараются следовать тем принципам, которые были заложены первым директором: не останавливаться на достигнутом, стремиться к новым вершинам.

Немало интересного открыли для себя первоклассники и их родители. И об обязательных дисциплинах, которые преподают здесь, и о дополнительных возможностях пополнить свои знания в музыке. В школе занимаются не только педагогикой, но и просветительской деятельностью. Много лет здесь работает «Детская филармония», куда приглашаются учащиеся общеобразовательных школ, чтобы познакомиться с творчеством композиторов, музыкальными инструментами и жанрами классической музыки. Музыкальную гостиную посещают люди разных возрастов и профессий, любители классической музыки.

В 2006 году музыкальной гостиной на празднике искусств «Золотая лира» была присуждена премия «Событие года». Под руководством Юрия Дмитриевича Кузнецова в 1998 году была поставлена опера «Курочка Ряба», которая на окружном конкурсе творческих коллективов получила премию «Событие». Теперь это уже не единственная театрально-музыкальная постановка.

В школе работают талантливые и увлечённые педагоги, многие из которых участвовали в прошлом году в окружном конкурсе педагогов-исполнителей. Одним из призёров в нём стал педагогический ансамбль «Мозаика».

В талантливости педагогов легко могли убедиться все присутствующие в музыкальной гостиной, прослушав этюды и сонаты в их исполнении.

Виктор Короней. Фото автора.

Сургута и Саранпауля.

Нижневартковские студенты пожаловались губернатору на дороговизну услуги и невысокую скорость работы Интернета в округе. А школьники города рассказали Наталье Комаровой о работе пришкольных лагерей в обучении информационным технологиям, где они освоили программы виртуальной коммуникации и даже получили «паспорт электронного гражданина». К сожалению, всем желающим пообщаться с губернатором не удалось: подвела связь. Это стало лишним подтверждением проблем с оказанием интернет-услуг в Югре.

Наталья Комарова также поговорила с пенсионеркой из Сургута, которая бесплатно прошла обучение основам интернет-пользования и теперь может самостоятельно общаться со своими одноклассниками, проживающими в России и за рубежом. Как оказалось, пожилым людям приходится немало платить за доступ к Интернету. А скидка для неработающих пенсионеров составляет смешную сумму - 100 рублей. Следовательно, вместо 800 бабушки и дедушки в Сургуте платят 700 рублей. При этом они вынуждены подключать дополнительные платные услуги, для того чтобы воспользоваться своим правом.

Наталья Комарова заявила, что сейчас прорабатывается вопрос о специальных расценках на Интернет для пожилых людей. Что же касается соотношения стоимости и качества интернет-услуги в автономном округе - пока его нельзя назвать адекватным.

После общения с пенсионерами и школьниками, которые обучались по программе «Электронный гражданин», глава региона пообещала, что такие курсы будут продолжены. На будущие годы в окружном бюджете даже заложены большие средства на эти цели.

Вероника Труба.